Kledy OSngnie? (kiedy-osiagnie)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

Zadanie jest bardzo proste: dla jakiej wartosci k£ ponizsza suma osiggnie wartos¢ réwng co najmniej N ?

E+(k+1)+(k+2)+- -+ (2k—2)+ (2k - 1)

Napisz program, ktéry: wczyta N, a nastepnie obliczy najmniejsze %, dla kibrego powyzsza suma wynosi
co najmniej V.

Wejscie
W pierwszym i jedynym wierszu znajduje sie liczba naturalna V.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisa¢ jedng liczbe naturalng — minimalne % spetniajgce warunki zadania.

Ograniczenia

2 < N <10%.

Przyktad

Input Output Explanation

10 3 Suma dla k£ = 3 wynosi

3+4+5=12 > 10, natomiast dla k£ = 2
suma jest mniejszaod N: 243 =5 < 10.
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